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Θεσσαλονίκη, 27 Νοεμβρίου 2024 
 

 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

 
Pre-Christmas AI Event στο ΝΟΗΣΙΣ 

 
Μετά την πετυχημένη διοργάνωση της πρώτης συζήτησης με τίτλο «AI-Talks: 
Ευκαιρίες και προκλήσεις», το ΝΟΗΣΙΣ διοργανώνει την επόμενη, με τίτλο AI-Talks 
#2: Ευκαιρίες και προκλήσεις στη βιομηχανία, το Σάββατο 30 Νοεμβρίου στις 
16:00.  
 
Για το άκρως επίκαιρο θέμα θα συζητήσουν, μεταξύ άλλων, η Υφυπουργός 
Ανάπτυξης, Άννα Μάνη Παπαδημητρίου, η Πρόεδρος του ΣΒΕ Λουκία Σαράντη, ο 
Πρόεδρος του ΣΕΒΕ Συμεών Διαμαντίδης, ο Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος της 
Alumil & Πρόεδρος επί Τιμή του ΣΒΕ Γιώργος Μυλωνάς, ο Αντιπρύτανης Έρευνας & 
Καινοτομίας ΑΠΘ, Καθηγητής Κυριάκος Υάκινθος, καθώς και ο Πρόεδρος & 
Διευθυντής Κεντρικής Διεύθυνσης ΕΚΕΤΑ Δρ. Δημήτριος Τζοβάρας. 
 
Επίσης, χαιρετισμό θα απευθύνουν ο Υφυπουργός Εσωτερικών (αρμόδιος για θέματα 
Μακεδονίας – Θράκης), Κωνσταντίνος Π. Γκιουλέκας, ο Αντιπεριφερειάρχης Ψηφιακής 
Διακυβέρνησης της ΠΚΜ Νικόλαος Τζόλλας και η Πρόεδρος του ΝΟΗΣΙΣ, Δρ. Στέλλα 
Μπεζεργιάννη. 
 
Φωταγώγηση χριστουγεννιάτικου δέντρου και άλλες εκδηλώσεις 
Την ίδια μέρα θα πραγματοποιηθεί η φωταγώγηση του χριστουγεννιάτικου δέντρου με 
τη συνοδεία της Παιδικής Χορωδίας του Δήμου Θέρμης, καθώς και μία μοναδική 
παρουσίαση στο Πλανητάριο με τίτλο «Το Άστρο των Χριστουγέννων» από τον 
MScΧημικό, συγγραφέα και τέως Σχολικό Σύμβουλο, Πολυχρόνη Καραγκιοζίδη.  
 
Επιπλέον, για όλα τα παιδιά θα λειτουργήσει δωρεάν ανοιχτό εργαστήριο όπου με τους 
Peiramatistas θα δημιουργήσουν στολίδια για το χριστουγεννιάτικο δέντρο.  
 
Τέλος, στις 30 Νοεμβρίου θα ολοκληρωθεί η περιοδική έκθεση του ΕΚΕΤΑ-ΙΠΤΗΛ με 
θέμα «Τεχνητή  Νοημοσύνη,  Συνθετικό  Περιεχόμενο  και  Νέες Προκλήσεις», η οποία 
εγκαινιάστηκε την ημέρα της πρώτης συζήτησης που είχε διεξαχθεί τον περασμένο 
Απρίλιο μεταξύ του Υπουργού Ψηφιακής Διακυβέρνησης, Δημήτρη Παπαστεργίου και 
του διακεκριμένου επιστήμονα, Γιάννη Ασσαέλ με θέμα «AI-Talks: Ευκαιρίες και 
προκλήσεις».  
 
Η σειρά ανοιχτών συζητήσεων με τίτλο «AI-Talks» που διοργανώνει το ΝΟΗΣΙΣ έχει 
στόχο να αναδείξει τις δυνατότητες που προσφέρει η Τεχνητή Νοημοσύνη με τη 
διεπιστημονικότητα στην έρευνα, στην εκπαίδευση, στην κοινωνία και στην 
επιχειρηματικότητα και τελεί υπό την αιγίδα των Υπουργείων Ανάπτυξης και Ψηφιακής 
Διακυβέρνησης. 
 

Παράκληση για μετάδοση ή δημοσίευση 
Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνείτε με την κ. Ελισάβετ 

Κωνσταντίνου, Υπεύθυνη Επικοινωνίας & Προβολής, Τηλ: 2310 483000, εσωτ. 105. 
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